

2024-02-12 Партийное братство



На презентацию знаковой для Воронежской области книги «Подвиг народа» приехали наши товарищи из Белгородского обкома КПРФ и белгородского отделения общественной организации «Дети войны».

Белгородцы очень остро воспринимают всё, что связано с войной, с СВО. Ведь именно в силу близости к границе, Белгороду и области больше всех из российских регионов достаётся от украинской армии. Чего стоит предновогодний террористический удар по городу, где были убиты 25 и ранены 109 мирных жителей.

Белгородцы привезли небольшую экспозицию, посвященную войне сегодняшней. На двух квадратных метрах пространства были размещены экспонаты, привезённые «из-за ленты»

Шевроны - наши и вражеские, книги и брошюры, которыми промывают мозги украинцам,

бронежилеты, каски, маскировочные сети, гильзы, части от снарядов, мин. Экспозиция войны, ставшей следствием развала нашей общей Родины - СССР ...

Выступления белгородцев - первого секретаря Белгородского обкома КПРФ Станислава Панова, руководителя военно-патриотического клуба Станислава Балыкова, председателя белгородского отделения общества глухих Юрия Шашнина и председателя общественной организации Дети войны Владимира Даниловича Мартьянова были выслушаны с огромным вниманием. Ведь фактически, живя в войне, белгородцы находят в себе силы помогать фронту. Поразила та колоссальная работа, которая проводится белгородскими детьми войны. Убеленные сединами старики, на долю которых выпало тяжёлое военное детство, сплели, вдумайтесь, 630 маскировочных сетей общей площадью 15000 квадратных метров! Они связали больше тысячи шерстяных носков ребятам на фронт! Собирают гуманитарную помощь, готовят домашнюю пищу солдатам. Кормят воинов, как кормили советских солдат, отрывая от себя часто последнюю краюху хлеба, больше восьмидесяти лет назад. Белгородские дети войны выпустили книги воспоминаний о Великой Отечественной, которые и были вручены в торжественной обстановке лидеру воронежских коммунистов Андрею Рогатневу. А символический подарок от Белгорода – крышка от стрелянной ракеты ПВО, займёт достойное место в небольшом музее, который планируется открыть в Воронежском обкоме КПРФ.

После мероприятия для белгородцев была проведена познавательная обзорная экскурсия по Воронежу с заездом на площадь Победы – месту священное для каждого жителя нашего города. Провёл экскурсию руководитель юридической службы обкома, краевед и коллекционер Илья Сиволдаев.

Много теплых слов было сказано друг другу, подарены подарки. Расставались с уверенностью что такие встречи станут доброй традицией.

Берегите себя, белгородцы!

Наталья Лапина